

麥嘉華大師精闢預測公開

《通膨年代下的投資主流》講座吸引近千人參與

名列投資名人堂、具經濟博士美譽的麥嘉華，在寶來曼氏與今週刊的邀請下，於6/26燃風來台舉辦【麥嘉華2008全球投資大趨勢論壇】。麥嘉華直言「現在一定要建立黃金部位、並買農產品」，為讓投資人親身領略大師風采、運用趨勢命題，寶來曼氏自6/2~7/17盛大舉辦《通膨年代下的投資主流》全省系列講座，共吸引近千人參與，並提供20張麥嘉華來台論壇入場卷(價值44,000)，與大師面對面。

麥嘉華因為預言了1987年美國股市暴跌、1990日本股市泡沫、1994年墨西哥金融危機、1997年亞洲金融風暴和2000年科技泡沫，近20年金融投資大役，無役不與，並且在日本泡沫股市賺近20倍報酬，一戰成名。看準高通膨年代的趨勢，麥嘉早在2001年便呼籲買進黃金，

寶來曼氏秉持著創新服務的精神，
精心規劃麥嘉華首選商品
～黃金、原油、農產～不定期講座
歡迎隨時與您的服務營業員連絡，
或撥0800-333-338洽專人服務。



◀看準未來高通膨年代的趨勢，麥嘉華直言「現在一定要建立黃金部位、並買農產品」。

而金價不到三年便突破千元大關，以NYMEX黃金期貨為例，較2005年成長26.33%，首度擠進台灣十大熱門國際期貨商品。國內台幣計價黃金期貨，更從一月份的129,390口，增加至5月份的868,638口，成長5.7倍。

麥嘉華的大膽預測、令投資人嚮往的致富秘笈，寶來曼氏都在《通膨年代下的投資主流》全省系列講座剖析揭露，提供投資人麥嘉華首選的熱門商品-黃金、原油、農產。現場投資人來自不同產業，金融、電子、製造、服務等，橫跨各個年齡層，並且發問踴躍，顯示開拓通膨升溫下的投資心法，已經成為全民運動，均冀望在這一波段裡能夠找到理財坦途、參與資產共創新的致富機會！

寶來曼氏新竹分公司 預計7/31開幕

為使寶來曼氏的服務更能深耕扎實，加上桃竹苗地區的投資需求愈漸多元，寶來曼氏新竹分公司預訂7/25開幕，替廣大桃竹苗地區民衆提供更即時、專業的服務，即日起前往臨櫃開戶成功，立即可獲贈創意衣架一組(價值NTD 800)，交易成功，馬上追贈另一組不同造型的創意衣架，投資你的生活品味！

歡迎立即電洽：(03)666-2558

公司地址：新竹市光復路一段373號B1之1

